“ o~ 38| O
g€a g
[ 5
- N _gii| B - N N NN -
) = 55 S . i) :
= @ = 0 e E ® 5 . slz z
o 525 ¥4 oz & q8FgE g | 3
. @ M s m Z w s =4 O = 538 g 2
T L = = c
7 L £ J H 572 4% |
O L O ¥ oOF =X £28S °
= et B A ) 19 m ! Z £ M g| 2 o W
/ ) b« & = o a e 22| |22 o
r ] 1E 3
> i 2 0 - = 5 ~ R ||
< = <2 - — g i 12| 8 g
N T — @) Q < 5 a3 2
m ad A - H N = s g i ]
2 o 42 T s < 8 2|3 s
< ZE < o my e — 2 = g 1E ;
8 ) 2 N N < .M o F © Z 0 > W 5 N
o 50 O & Z 2| 55 S5 H < o2l 12, 5
- 3% N O > v 0 E - < 3 gl (g2 2
=2 7 0% - = > 25 A 1 o awn 3 N 5
- v 2 ® - 5@ al ¢ 21 A : o (& |8
O / k= /%./, 2 w s
S - 0% : m |
~— z =
2 ( o 2 7 O 3 g 3 ik :
H T = o N @ 919
S T ~ o - | : = N s 5 2 5 £ 5|5 2
e S 7 7 <| < o § 3 w -5 5 £ g2 g
= N / N\ — ”~ O N 20 g3 T £ v g 3 >34 eS8 = §
..m M O C N T la £ £ ] o . > > M
Y = Ve = —| 5 i E < ) ; 2 g ) B E
x N = S0 0 2 M| 3 2 = HE 5
- & & o &l 8 3
Nlu D 0 = @) © Ve x| = <3
~ P A O a2 M m S e 2
o<’ N Y5 : s Bl 5
m (o) . E N A T =| 2! £
K i ®m Z R ~ — 3 E|E & g
29 L3 : N2 ¢ |m| o P
nb W Nﬁ L E A " "~ H .m \M
S P R I P e o e IR o A S v JRNRS S S AN A (Ve N . N . T | A p Z — g =2 c
oy Y, S 2|5 s
> < a8 O N 9, < Q) m o =
® 04  m 2 Zy ~ .z 3 1B ;
< ©] = & 2 Je!
o = T — N o) = & = 5
s S g L o« <z ol >% s ‘BR E
O © L = = | ! - O - -~ ¢ B 5
- N . o Q) £ % i | A, n & Y il o 05 = g
E ) s 8 N ®! R o < 3 S q: :
= s 2 I bl .
7 S 9 S N o ~ 0 L5 3 y i : - >
% S o r ; 8 s A : KEEE m
x -+ = 5 o = P E 8 : FEEE Ie} -
w () ke o) - S © = M o > o ©
© N N S a7 £ - L 3 e
S O N I Q Q O] £ oS o) 2 5 IR 2 o
(@) D o - < N 3 =N A o '8 9 © c
= ~ © 3 @ [ g [ 2o 3 2 a
© So & = s & 7 : 2 = 5 A s 3 p 2
= (]
@ @ 2o : ) o) xE 7 /. - i o2 2 =
M W W a 5 5 E [ % ®© S D H = G * ! m b
© S © ® o > © > 2
< & 33 §% E § § § 1§ = + g & | g4 810 Ss :
() 0 .2 = O += S w (&) A.Ia 58] N ®m (¥ o ‘\ S % O G D .ﬂ«m [0 o A mnw muq m m
D < < Q 0N < %] Q %] Qa N = K2} W R 3 < I H 9 m a g
< 0 & (%) o4 4| < P 3 g : :
T, S\ A % s : :
: 3 s
o ol // N@ - J \ AN & ANAN I
90'62€ /911~ 88'0=( 0'6ceT ceevr 0TYrT 88°0T
L
—i o
Q
© )
—_— ~
(1)
O
(Vg
o
o
Q
N
~N 0
™M
Tp]
I59]
\ I
0 ~
90'6L2 /¥T1 T ££'0=0 90°6LC~ egEr T 0Ty T LEOT
o)
™
1401 A
o
|
|
,
|
7 f
7 f
J | 89'EVT /€11 — 89'EVT ARAaE oc vyt 910t
|
|
|
W,
|
I
[
| ©0
| n
i u_d o
— =1 B | ..—
i
— O
~ <
. —_ : —+ Y+ O - 4
€1°012 \ 711 €T°0T¢ LEVY | 00 6EvY 00
I
e
(gl
©0
[Tp)]
301 o
0B — ™
— 601
I I - ,
7
wah._u \ ._”._Hl_ - Nm mﬁ.ﬁll .qm .W.qll w.q.W.—Nll NO.OIlI
<
= ™~
™~ ™
o™ o
o0 I
|
087Vt \OHJ_ — Ow N._V._“ T ON ._V._VII Nm._w._wll MH.Oull
STy R
. —_ : -+ Y-+ 0 LN - A
S9'8€T / 607 p— 59'8el 1Lvy © 0 85" tY €T°0-
>
: — Or PET+ Lyt D= —_ ot
9%'vET / 801 69 Y €10
(o]
N Q
o )
o)) ~
~ I
|
py'SOT /L0 T oc vy'SOT - 69V - = L9VY T €0°0-T
. _ : —+ Y-+ O 0 e 4
0t°'Z0T \@O._ co's (0)rarde)s 691V 4 1 00 891 20°0-
. N ‘664 - > - n
GE'66 \ S01 GE'66 69t [75) 891 10°0-
LN
Ln A
A <
< )
™ I
-
._Hwa \ ._NOI_ - HN mwll .qh .W.qll WN.W.—Nll mo.O|I
—
> S o
@ % ©
. _ ) —+ : -+ — N . -+ g I
N 00'95 / £01 00°9s 6Lvy Y 08'vY 100
>
i LN hx
N
O i
MON.W\NOI_ - | mo N¢|l mw .W.qll mw.W.—Nll OO.OlI
—
0
_ 8 ~
N S
Ll < y
L -
o A
o
—
A
= O
©
Q
¥ D)
A
h / G 000 \ 01 T 0001 00°'sy—+
o
T~ ke,
e
T B — m v
L O S -
—i m 1 Q = et
— o wn = (o) € 0 .m o
O S < @ 5 S B s
Ll n . — Q (] vt o] oo
- O 0 = = 3] + o) )
N — N Q0 _od c bt ~
.. N pra} = o - [ < o c
_ [O ] + [ — N m )
—— A N C o Q o [a .w [ .w o
o- — o X Sl | S| = o o I 3 o K
ol wn 2 3 o RS R0 RG] S R4 c S =
= < O ™ a =) =) of &) < of =)
o 75 0009——  OV'Er——
S 8Y'65—— O E——
n
)
A - VIS  OE——
i WEr—— YLIS— WE—— VLI "
v0=a w 3 0C¥r—— 0095—— 0Cvr—— 00°95—— ik o o 000S——  TTEp——
L SESST—  LYE—— . - STeh——  TTE——
~ 80'T 0
IS 626 - o LTYS——  LYVEr—— - ~
o £9°0 STe——  TLE—— o 50 om.QI HN.mT
2 o i p— €9°0p——  TTEr—— . . . .
- o - ol cropd—  1repd  TUE—  66'St—— ITE——  66'St——
o . - . -
Lt e 66'0=0 0Tvr—— 00'Sb—— 0T¥r—— 00'St——
[ [Xo)
" o . 75 8005—— OV'E—— Q
A oy e | TLSP——  6V'St—— TLSh—— 6V’ Sh—— 1 - LS'6—— OV Er—— o
6t°0=a 1 99°0 mw.wle NmHHI 0C¥r—— 00St—— 0C¥v——  00'St—— R 150 90'6—— W E—— o
o ! o . - . -
n— 990 86'€h——  TLEr—— = o Py 67 Th— T Er—
o ~ N 6 Tr—— ETE——
& o S6'9——  SYE—— P 160
Q. . . 2 o . . N 8Y'Ob—— €T Et——
O B €11 R B Sy R a WEr—— YL Sh—— o
N _ [8'86——  60"vv—— ) i ®vr——  rEr—— 0¢vr——  00'Sr—— - = LLU8E——  E€TE——
~ SL0 . . D = i L60
~ N 81— 60 7h—— No— 290 600——  TLE—— b cgeh—  opep— 2
R — ‘RE. . - o H
- 0 ~ 69°0 L'6e eLEr— < - = 80 Le—— ez er——
N o — TL8e—— E€LE—— 3 9 | €60
i ) o ~ — ST9E—1—  E€TEr——
1 88'SE— 60V — R o UT——  Lre—— = 60
© - — 10Se——  €TE——
(q0) N N 6L9E——  ELE—— ©
e Sl - 5 A -
— 99'€E——  OL'¥p—— & - i 1 e 0
© - TR ¥ SR ol |8 | | o b - 4
Q — 98— OTv—— ST R 88 qMII vL MTI N1 ) boee— grEr— .
. - [TVE—— YL E—— : .
W) o o % N [8Ts—— E€TEr——
X N SYEE——  YLE—— S
N ¥9°0€: 1T vr—— Q| ~ ) . &
— LY9E—1— 6V Er—— 8 o
S 0 . — S6'67——  €TE——
. — wn
n o . ) (32] " ~ - w
o™ P rr8e——  1Tvr—— ~ N 50 8TVE—1— 0§ Er—— N 67°87—— ETE——
. 65°L—— TUvr—— — L9°67——  9L'Er—— RO-Iowol— ST Sefr 3
o) ) ]
- s o N = 99'9¢——  €TEr——
N 8T'8C——  9L'€r—— S 9 86°0
~ — - L9ST1—  YTE——
2 5 N €TTE—— 05 Er—— = ! ~| _| £90 £ 1
) R = < N 89'vt—— VT Er——
N 1€9—— LLS—— N 3 -
g . : 1e1 - ~ © @
: D ) A N = == @ 00eE R + o e T 00St——  LLE—— o T 0 1062——  0S'E€r—— — SO€T——  STEr——
i == == o . .
o ial) tesr I G- Luvrm= oSt g Ngn o wve——  LLE—— SHI S e @
- i o 200 69°€C—— LL'Eh—— S = SVTe—— 9ver——
o~
% e 1670—— LLUESr—— N ) 1071
_ . o ~ L 0T—— 9T Er——
R = 0007 VIVvV—=— O0f¥v—— 0007— S R 66'ST—— 0§ Er—— - 701
< i o ® 660 (S W6l—— 9T Eh——
< 2 a0 10T——  11e—— L+ o 00'5z——  0S'Er——
< - o~ 3 9z'T
R - 2081 VIt & N i ©
S70 ' . < : 1II bUE—  QSEP—— k]
— . ¥SLT——  STvr—— — — — . . yANI) : }
] ] ) . = == S 1 L n]— [e£c—  0gEr——
| | 8¥0 0 LT—— STV  crpp= ggo== LTVh—— 00LT—— - 080 scel 8LEr—] [ ZF0 00fc—— TeE— o «
< e 0 SY'ST——  8LE—— il crort_  szepl
n .
. o N Y9 LT——  6LEr—— N = v0'T —_ .
. . < — — —
R 6V  9Tvh—— 2 R SL0T—1— TS E—— o S0t
— - il HT—— . |
S =1 s Il os'er—— . - YTvT 87 €t
o ~ H n
=1 o . | <y N i . .
10T oset . =] = i . o 250 Ly8T—1— €S E—— o = LSTT—1—  6TEr——
ol 08TT——  LT'vv—— T vOvl——  I8'Er—— -1 6LLT—— €5 €—— i
8 L S 0TI——  0€'Er——
— A 0
S ol | - T B ~ ™ ot S6'6——  0EEr—
. . = — — —
o_| 89'6——  /Ttv—— ® N 19°ST—— PS€r—1— 80T
3 6|| o1 . |
3 N I 650T——  78'Er—— o (88 TEErT
(o] H
~— =<0 65 [—— 8Tvr—— R - . . 8
o - 90 (—— 8T vr—— ~ i 81—  eger—— o 0CEeT— SS'er—— Q
. €50 foo—  eTti— 980 oo 85CT——  95E—— ”
o T T es0 L6l e i 85—  seer——
—
o . .
2 i oT'L—— v8Er—1— o 98'0=( - 0Tvv——  00S—— OTvb——  00'S——
< . .
—— Yr—— 6T v ~ LTOT——  [S'Eh—— N SEEr—1T—  STv—— —_ —_
S 2 ) . < S 09'c—— SEEr——
. ~ L L 5€°0=a o cger = qop= 0V 005 — @ b
8€E'T 0T vr—| o = 60° 9€"Ev—
1 <l 196 ogepd— O ——=5 V6L ——  LSEr—— — — —
e 9CT—— 0T — - LE1—— 8§ Er—— 2
97’1 R - 0 090—— 8€€r——
R 000—— TTtb—— [ el a v T——  rgep—— e 000—— 8€Eh——
o 19°0=a g 0Cvr——  005—— O0CTvr——  00'5——
o G . . < 65 Er—— 6 v—— — —
== 00— (8Er—— ~
o0 ~
8 = 2 2 S 2 £
S o o ° o o = L9t 09'€r—— S o ° o o
T . o — [ o — . — . o
s & go z o 2 o 2 o % e o 58 g= z o g S 2 o
o m m — — 0 jo [3) o [3) o o . .m .m © o m m — — %] c [3) [a W [3) [a W
2 - Q = bys o) by, o by, o o [« [« ~ 2 - O = bys = o bve [s) bve
h = N — N oo or.v b oo b oo o .. o ()] a0 o0 - . . A= N — N oo o at oo at oo
2= g B = & o I & o & o > 5 o > o o 5 o 5 - 000—— 79— oxr 5N = & o s S o S o
YY) T T g 2 9] [ o ) ) a ) a ot o o @a c = a b & (o] T T = 9] o o ) ) a ) a
P N o Ql|l< | s - - =1 2 . 2 . S 0 = 4 o g g © © N oo Q| < |5 - - =] 2 ; P .
i U & o [S} c + - o e} + e} + [T =% oo © o o a0 o a0 o i U & o ] c - - o o = o -
QP =5 -l o] 5] e Ra ) S o S o o= =g N a0 = ) oo ) oo QP =5 oslle]|ls]| @ K% =) =) o S o
— 2z <=2 ¢<l|a|&| a &) g of [a of [a Lx N B = o e a o a o 0 - << <2 Sl|x|a| b [a g g [ g [
< ST Rg o2l = 17 17 & 17 & oo g £
© © o0 e . . . . N
I o9¢ 2<c Z|8|5| 8 b S S 3 S % = S o ) )
- < < 3 Jlla|l&| 8 [} g g a g =) ~ 8 o« > o 9 o 9 o
m E Q« — a s b a b a
e 5o © g s & O & .
& I~ N — N oo o bt oo o oo
2 &3 b= < o - o o o o
LN T © N < ol | 2| 5| & o o e o Q o
— 33 22 §|8|s|l8| Z - S ; S 2
— << =3 9|z|&| & a S} a a 3 a
< o
N 000b——  SS¥—— N 000——  SSvi—— T - 000V——  I¥vb—— o 750 000b—— 9T ¥i——
R | 890 e6e——  Trvr—— o T T g0 8V6E—T—  9Tvr——
()}
3 ® N £9'8E——  LTVr——
o - ~ 3
o ye—1 . - o~ H o]
N Py ve'LE L5 e S B W0LE—— LSV 2 A N
N L£95——  8Svr—— o : SY9E—— 85— ~ 86'96——  vyr—— P . .
Nl 880 ev'se —— S} £50 88'SE—— 85 PI—— N S096——  8T¥r——
— e — -
sy ~ <
~ o N = YoVE——  6CV——
2 - o g
~ N SY'EE——  ovvr—— & o . .
o o . . ) 9,0 N WweE—T— 0 vh——
A [9TE—— 19— — 9ULTLE——  09vr—— N 69°CE—— OV vr——
]
“ « o o T T 290 8€0ET— 1€V
. . . . -1 ‘67—— . - N 67— — g |
o 555 £9°67—— 9 vr—— ——— ~ T o 09'67——  €9vp—— @ 770 ﬁ.mm mw.vql 9.°67 7€ v—
L 16'8T—— Y9 vr—— — T 906T—— €9Vr—— N ) 0067—— 6V vr—— -
r €78t——  6vvr—— o
o~
5 ® N SS'LT——  E€Vr——
il B ~ o 160
™ a N Y9'9¢——  €€vi——
(o]
) . — - 88'S¢——  99'vi——
—— £9°S——  [9¥h—— Co 150 . . © . ) ®
= g T 1 LEST——  99'vp—— o 1 - =
i o 9% vi—— L9vr—— 1€'ST 16 v— o | =
— LYY  YEVr——
o 8 3 o
1 1 e . P 1 1 . S ~ . . ) . .
N— " == == SSvr—— 00°'€E—— N———= == == VS vr—— 00'eE—— —— = = SV vi—r— 00 €= ] 2 — . . = = O 7 00°€C——
¥€'0-=a « SSYr=— 05 I—— ¥€'0-=a 1172 — YSYrY=—  0ST—— 82°0-=a al ovZe——  eSvr—— Stvr——  0St—— T 920 SOC——  SEVP— o= oSt
< oY O . S . — <t wh.o 1|| . S . |
— 8sTe——  oLv—— - 170 g9Te—1— 69V S ORIV o 68'T¢ 9€ vt—
0 0 o~ 9
o o a . . . . ~ N = . . . . o n - : . . . > 9 = : . . .
& N 000c—— TL¥+—1— 8S¥—— 000¢—— & L 000¢—— OLv+—— LSvb—— 00°07—— & N 000¢—— VS¥—— Srvv—— 000¢—— R - 000¢—— LEV—— LEVb—— 0007——
< ~ 60 i < 3 62T 3 v6'0
R 906T—— 7L vr—— b N i — =— 5T 906I——  LEVr——
° 8T'1 o—— T W'ST——  TLvr—— T 0 -1 — . SO8T—— [EVh——
o [ N R I R 66'LT——  TLvb—— e ) 6 L1  9SVr—— -
8€°0-=a e goi=E  SStr==  00LT—= 8€°0-=a . UEE  goi=E  YStr=E= 00LT—= 1£0=0 I EVLI—— SV~  gop==  egoi=F Svih—— 00LT—= 2z0=a - N SEVF—— 8691 9EVh——  00'LT——
o N R €T9T——  8EVh——
© o0 K ~
o ) n
~ ~ )
o SLYT—— VL v—— R = 99 VT——  6€vi——
ol i | o | I 570 0EVT—— YL or—— ot €TVI—— 85 vr—— .
6T'vT 9/ tr— ~_ Sa] L 4 o 971 o o
i ET—— “Y——
g 3
o x o ©
o] 2601 8L v T T os0 VETl— 09— -
~ MW% 6 0T—— 6L tr—— _— 19°0T—— LLYVYV—— D S 0T—— 09'v—— oo — Nm.oﬁww Ow.vnw
o 1001  6L%b——
S 3 3
S ® ~ -
i  E— €€/~  6LYr—— O 50 99 l——  T9Vr—— ~1 . el Trv——
N 550 6L'9—— T8Vh—— 1 Y1 170 169—— 08'¥vr—— b o 180 S8'9—T—  E€9Vr—— o | o 199——  zrvr——
R 0T 28— S YO9—1— €9V
= @
3 ™ & o
= ~ i Ur—1 v
— =7 1961 I8vh—1— 0
o TS v8vr—— e e 81— | are——  gopp—— 9
~ 06'0 ) ) S ) L9T——  Ervr——
- 0T7—— S8vh—— N - N L0  rv——
~ «Q ~
S P ~ <
~ . 1 1 e 50 09°0—— SYvr——
R 00— [8¥b—— e e 000—— S8¥r—— T 00— £9vr—— 1II 0001 Stvr——
—
o 8 2 2 w8 2 2 3 8 2 2 Yo 2 2
S s S S 2 s 5 S S s z z P z z
- T S v o an o an AP S [ o an o an St S [ o Q0 o Q0 St S [ o a0 o Q0
.. O o N = o =t o) S o) .. O o N = o =t o) 2 o) .. O o N 2 o =t o) S o) .. O o N 2 o S o) S o)
o o 0 + ~ + = o o 0 + ~ + = o o ) = — + = o o ) = — = —
s — — 7] o 3] o 1] o o — — 7] o 1] o 3] o o — — 7] = 3] o 3] o o — — 7] = [ 3] o [ 3] o
< O N L = 4] [J] o0 . 00 . < O N L. = 4] (] o0 . 00 . < O N L. = 4] (] o0 . ) . < O N L. = ] (] o0 . o0 .
L 2 4o .3 s b o) b o) = L2 4o .3 s b o) b o) = L e 4o .8 s E o s o = L e 4o .8 s E o Y o Y
= N N oo oo oo iy N N oo oo oo o N N oo oo oo o N N oo oo oo
n .. N e o o ] S o oy o wn .. N e o o ] S o oy o wn .. N e = o Q s o s o wn .. N =] = o Q s o s o
—— U @ ) © o + o us —a— v Q ) © put + o o — am— v Q ) © pus + ful ful — am— v O = © pus + ful ful
Q) T T N [} a a ) o a o a QO ©T T N ] a a ) o a o a — T T N = ] o a ) e a e a (] T T N 9] a a ) e a e a
N o R = ) - = ~N o < | s ) - = ~N o < | s ) - ) ~N o = = = - )
O 3% o2 S|o|E|l s + 5] o + o + - 385 o JS|c|lE| = + 5] o + o + - 3% o JS|c|le| & + o o + o + - 3% o IJS|c|le| & + o o + o +
g =5 dl|le|s| e 2 =} S =2 =} RT e =5 Gllels5| e o 5 3 R 5 @ QY £5 ISl|e|5| k% 5 S k% S k% LY =5 Sl|le|5| e o 3 S ko 5 ko
- << <=3 <l|la|l&al|l a a o] o] a o] a - << <=2 <l|a|la| & a o] g a o] a - << <32 <l|a|lal|ld a o] g a o] a — < =2 <l|la|la| a a o] g a g a
X . : 3 . . . ) in
L 000——  IS¥v—— L . 000——  TSv—— T <50 000V——  E€SVr—— == 7965T=  9gvr=—
o 8T'1 o 86'0 & SE6E—— €S Vr——
N 8'8c—— TSvr—— — V1 W06E——  E€SVr—— .
<
~ - 3 < o~
~ ) ~ & . .
3 ~ ~ 8 e L o 1 8€'Ls—— 85 vi——
N scoe . pevpl [ I 2roe—  poppl— 10°L€E SS v . -
o 3 . R N IT9e—— 65 vr——
— ) — : i . .
N = v0'SE——  9Svr—— N = 80'SE——  9S'vr—— B YOSE— LSV <
s ®
N 8 o 3 N i
o ~ ] N . . N 0£'€E—— 85 Vr—— N 8TEE—— 19—
S ogze——  gcpr—— — 0EE—— 85— o /30
~ ~ N or'ZE—— 79— —
~ 00 -
S A - 0T'1E 65 7r— a -
o) — — — — Te—— i —
B 08°0€ 09" rr—— €T'IE 09— o
N 2 . 3 -
o ) — — Ll . .
o . . - 65°67—— 19 vr——
B = [T6T—— TI9¥—— — T E6——  19vr—— o1 50 LT6T—— 97— —
- o ~ L 69'8——  S9vr——
~ S ! in
A VLT——  €9vr—— N ~ ) ) ~
R 0TLT—— €9v—— 51 01—  £9pp—— o
[=2]) 00 . "
8 o 2 q Vi1 . . o
9o | - S U [ s o e I .- 88'St——  ¥9vr—— -
Non 66'VI=—  89Vr——
3 ~ ~ © 1170 . .
" ® ™ o R Wwrt—— 89 vh——
T R e E— ° 9z'€T 99'vt—| in -
N— o == =+ 99— 00€T—— ] | ) 1 I~ — —+— S9vr—— 00€T—— . - 1620——  19vp—— == =  V9Vr—— 00 €T—— e 0 == == (SVV—— 00—
12°0-=a % 9= 05— zz0=a < €€T SOvr=—  0ST=— £7°0-=a s, vL'0 . ) YO =— 05 te—— €€°0-=0 3 LSV == 0ST——
3 - . . S 261—— 89— — 8T'C¢——  89'vr——
1 6L T¢—— 89 tb—— : .
o 8T'T o g YST= OLvv——
R T SL0T——  69vr—— b — - L6'0C—— TLV——
[©)) N — . . Q U_. SL0 . . . . > B ~ . . . . D H L60 . . . .
& e 68°61=—= 69pp=—= 69 Vr—— 00°07—|— & L 000¢—— 69vt—— 69vv——  00°07—— S 1 000¢—— 69v+—— 69vv—— 0007—— R i 000¢—— eUvr—— 6Stvr—— 0007——
3 3 ~ 3 0Tt s
2 - 5 b I — 2
] ~ T . e }
= = 608T——  TLv—— — €8T——  TLvr—— L8t 1L y N
e e e e e e s g I v | - LSLT—— VL v—— e e s g
9r0=a I—— & wWrr== 169T== 99Vr—— 00LT—— s =—— 9 Wrr== €69T== SIVr——= 00'LT—— A =——— s wWrrsE  t69T==  YIth==  00'LT== L£°0-=a | o 98— vt e 9= LSthe—=  00LT——=
- 19—  €Lvb—— o ~ )
S R s LEST—— €LV — 750 £€°ST—— L Yr—— 8
o | - or pT—— P SN N - N €S T—— VL vr—— A 0L VT VL vir—t— o
o_| eT—1 . |
8 98'€T LL Y]
~ w 8 ]
R €U—— UL vr—— ™ S .
- oo__| TT— . | 00 . .
3 - AN LL Y —— 6€TT—— 6L 7r——
g 09°0 . . ~1 S .
N I 70— srpp—— O I €80T—— 8LV SoTt LLvv—) €T
o — 0€'0T—— 8L vr—— ~ ST'0T—— 08" y——
) o o
o L = LT6—— 6L 7r—— o 0
S o = S98——  I87r——
3 i o - S0'8——  08'vt——
o I T . : w { | L0 vEI——  18v—— N,
T Wi I8vr—— — U~ I8v—— 550 S
A 8Y'9o——  78vh—— 1 Yo—— €8 vh——
~
o~ [e)]
< N _ _ s 2 3
—— ~ SLv——  €8vh—— ™ i <~ SSr—— v vr——
o] — e  vepr—— _ N—— sre=— y8vr—=— M - €9°€¢—— V8Vvr—— m
o €LT—— 98 vr——
. 5 N~ LET—1— S8V
—
~ N £€9T—1  98¥h—— - Q
e 9% 0—1— [8¥r—1— 2 ™ ~
960 = o N Sa) SY'0——  88'vr——
R 00— [8%b—— e I 000—1— (8¥b—— 1II 0001 [8¥h—— 1II 000—— 88—
o o o o
8 S 2 2 Qs 2 2 5 S 2 2 59 2 2
o o o Q Q o o Q Q o o [J) [J) — o [J) [J)
S oo oo .. [ oo oo .. [ Qo Qo .. (3] Qo Qo
L8 o R = ° Ie] o Ie] o L8 o R = o Ie] o Ie] o L8 o0& = o k<] o k<] o L8 o = o k<] o k<] o
o o n ) [, = f. o o n ) f. ) [, o+ o ) ) = ) = o+ o ) ) = ) =
b — — 0 c [ o [ o o — — 0 c [ o [ o o — — 0 c 1] =W 1] =W o — — 0 c 1] =W 1] =W
[} N L = 9] (9] ) . ) . [ N o 9] (9] ) . ) . < O N = ] (] o0 . o0 . < O (o B = ] (] o0 . o0 .
2 4o .3 y £ o s o s 2 4o .3 = t o s o s e 4o 0 = . o = o = e 4o g = . o = o =
R T N N 1] = o oo bus [sTy] 2= N N 1] = o oo bus [sTy] =z N N [T = s o0 bus oo =z N N [T = s oo bus 1]
wn o oN e [ e) 9 o) o) wn o .o0N e o e) 9 o) o) wn o AN e o o) Y o o) wn o o0N =1 o o) Y o) o
—— v @ s © o + Q put Q put — = v O = © o + Q put Q put — = v O = © put + Q st Q st — = v O = © put + Q st Q st
LN T T N vo| _ | a a ) o a o o O T T N ol | a a ) o o o a N © T N ol _ | a ) © a o a oQ ©T T N o | _ | a ) © a © a
N & =i = = X X = = . = . N &p Sl < |5 X X = = . = . N &p Ol |l < |5 X X = = X = X N oo Ol | & X X = = X = X
O o8 (] o [S) c - - o [e] + [e] + O © © [J] o [S) c - - o [e] + [e] + O © @© [J] o [S) c - - [e] o] + @] + O © © (] o O c + + o ] - o] -
ge =5 qQlle|ls| e 0 =} =} o 5 o Qe =5 qllels| e o 5 5 o 5 o LY =55 Jllel|5| e o S 5 ke S ke o 2< Jllels| & & S 3 & 3 &
— < <2 4dl|a|lal B a g o] a o] a — << =2 <l|la|lae| & a g o] a o] a — < <32 <l|lala| a a o] o] a o] a — < <32 <l|la|la| a a o] g a g a
o <
i <o 000——  I8vb—— N 000——  19'vt—— N 000b——  8S¥r—— T 550 000b——  SSv——
N EV6E——  T8Th—— o (T'T N or'6E——  SSv——
— o N €8'8E—1—  6SVr——
a ~ 3
6 ) ~ S 6'LE 9" t— o R N N
N e | o | Ll 1 L | e | o |
0€'LE S8 NI al 90— 19— N or'LE LS vr—
~— 2 5 1 5
- ~ . .
“ < ) . ! e TUSE—— 65 ¥r——
1 v SE—— rp—— < =
— ol ov'se %9 N rse——  €9v——
I N 8
IS4 — . . o0 o ~N
1 ﬁ” 05 ss—— 68" vr—— B 69°€E—— 89 vr—— “ [V 65 €e—— 19 v——
- 160 o ~
N 65°76&—— 06 ¥r—— N ST 99 Vr—— o 0
~ g o ST'T R 01— €9V
_ P ™ R 8 TE——  L9Vr—— 5
- 3 o . .
— : LT0E €6 vr—— o - €°0€ L v—— Ll YSO0E——  p9br——
S Sl [ &0 0L'67—— 16 vh—— Al 1 550 88'60——  CL¥h—— 9 o
) 760 o ™ N
2 — 9L'8¢——  S6Vr—— ~ = ~ ~ . .
R 8T8—— YL vb—— ~—T 550 61'8——  OL¥r—— L €81 99 vr——
~ 1II S9LT—1—  TLY——
o] o ~
i R g B
o (o]
~ . . o
N L O I — 550 80'97——  9Lvi—— =3 R S6'ST—— 89 ¥h——
< —— WSe——  LLV—T— ™ €T
5 = €917 0L v—
© - . . -1 -1 —
al b S < 1€Y1 L vr——
T 91T 00'St— o T I A 98'EC—— SL¥— o
8 — —= [6Vh—— 00€—— < “ — —— 08¥b—— 00 €Z—— — —— 8L¥h—— 00°€—— — N = == SLYb—— 00°E——
in ~ ) . L6V ==  0STT=— S szt oyl O08V==  0sTT= 8Lvr ==  0ST—— < . . LY== 0ST——
L 60'CC——  00'St—— 5 1 YUZe—— U v——
- 9 S " 0Tt
2 o R v6'0c—— €L v——
< ~ o 8'0C—— L8 Yr—— 1 | | v6'0
R 000Z—— 00'St—— 00'St——  00'07—|— R - 8E0 000¢—— €8vv—— €8vv—— 0007—— & —= = 0007=— 6L¥vv—— 6Lvv—— 0007—— 2 o —— wi—t—  8LYb——  00°0¢——
) . b 770 . . : 18°6T SLYY
i & N < 1 €S°6T—1— 6L Vr—— <
€T 3 o 3 3
. . i .
T S I 0 1) 69'81——  00'sb—— 1 8y'8T——  v8'vr—— , 5
= . SO'8T——  00'St—— 5 oT'1 9 W o ~
V) S il I 00'sp] = = — : e —— gL BV == == : : « = = — . : — A R N — R — :
r T I —  00St—— L[69T—— LE6Vh——  ¥6'9T—f— 97°0-=a 98 V== 76 9T== 08Vimt=—  00"LTmet— ¥2°0-=a o V== 96 9T== 8L Ybmtm  00"LT=et— 720-=a LY==  869T—— SLYb—— 00 LT——
. R Y9T—1—  €8¥r——
o 3 2 .
~ ~ S 0TST——  v8'vbr—— D
ol v I——  00'Sp—|— A . 89VT——  88'vi—— o ISV  08'¥br——
1 i €80 . . o © 960
1 99°€T——  00°St—— 3 3 ot SSET——  I8¥h——
L ¢ o ~ 0
) ~ : 88°0T £6'vr— ~ - L8°0T 88— -
~— 69'0T——  00'St—— e | ; T — T T — ~— 690T—— €8 ¥r——
A el | S50 €E0T——  €6'vb—— " © v8'0 . o
& —— ——  v8v——
S 8 o 3 o 8L°0 . .
© ~ . . in —— 106—— 06 v—— — L06—1—  S8¥r——
1 €9'8—— T0'Sh—— ] °
o . : :
X L i 19—— T6r—— &
_ _ _ N 68'9—— T10'Sh—— — 1 80'L——  L6'VY—— . o
R i N I 88V
-
) R 0€'S—— 86 7h—— e 8TS——  V6'Vh——
) o
m —
S N 0 o
- - 09'¢——  €0°S—— N ) ) S
A i i e T 1T €71 TR " w1 50 90— Loy
~ ) ) N Ye—— 16—
H | I o VA S0'C—— 00'S—— R 590 0Ct—— L6 VV——
R ~ L 1ST——  SO'Sr—— - N 9§ T——  86'7r—— ~
<
7 g 3 N
T e = 000——  90'St—— L 000——  00'St—— R = 000——  667r—— o 000—— V6 vr——
A
o o [} o
Z 58 g g 78 g g 23 g g 59 g g
5 (0] (] 5 (0] (0] 5 (0] (0] 5 (0] (0]
@ = 8 ] o Qo o Qo @ = 8 ] o Qo o Qo @ = 8 ] o a0 o a0 @ = S ] o a0 o a0
.. O o N 2 o ot o ot o .. O o N 2 o ot o ot o .. O o N =2 o ot o ot o .. O o N =2 o et o t o
o o " ) o ) o o v o " ) o ) o o+ o ) ) = ) = ot o ) ) = ) =
o — — 7] = 3] = 3] = o — — 7] c 3] = 3] = o — — 7] = Q o Q o o — — 7] = Q o Q o
< O N = () [ oo . (oY) . < O N L. = () [ oo . [oY0) . < O N L. = [} ] oo . [oYo) . < O N L. = [} ] oo . [oYo) .
—— v Q ] © hul put — o v O O © hul put — — v QO O © o el o o v QO O © o el o o
- = — N 0 = o o0 o o0 P — — N 0 = o o0 o o0 P — — = o0 e () oY) o ) P — — I~ ) e () ) o )
nwe N = = O ] s o s o »wex RN = = O Q s o s o ne N = = o Q s O s O nee RN = = o Q s o s o
Z — am v @ B © o + Qo pus o pus —a— v @ s C o + o pus Qo pus — a— v @ s © o + Q o Q o — a— v O par} © pus + Q o Q o
i T T N o _| & o O] ] a ] a N T T N v | _ | a o 0] ] a ] a o T T N o | _ | a o ] ] a ] a < T T N © o _| o ] ] a ] a
N o R = ) ) N o < += += ) N o < += = = N o < ) - -
O §3 o ® Sl|aG|E|l - . <) ) . <) . O 33 o ¥ OSl|Gl|lE| & = ) <) . o . O 33 o ¥ O |oc|lE|l = o o o . o . O 33 o ¥® Ol|cl|lE| & . o o . o .
g g = 5 ~l e s e © S S Rz} S Rz} Qv =5 ~l e s e k%) S S Rz} S Rz} Qg £ 5 ~l e s e k% S S © S © L@ = 5 ~l e 5| @ k% S S © S K%}
T - - N l|a|la]| a a (o] o] a o] a _ < < 3 Sl |lz2|la] a a o] et [a) o] a - < < 2 l|l2|a] &8 a o] ot [a) o] a _ < < 3 «l|la|la| &8 a o] (ot [a) ot [a)




		2022-08-05T17:49:50+0000
	VASSALLI QUIRINO


		2022-08-06T13:04:52+0000
	Speranza Carmine Antonio


		2022-08-10T08:32:23+0000
	MACQUERON EMMANUEL




